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PLATFORMA 

za posjetu delegacije Vlade Crne Gore koju predvodi ministarka zdravlja spec. dr Jelena 

Borovinić -  Bojović, Ministarstvu zdravlja Republike Turske u periodu od 04. do 08. oktobra 

2021.godine 

 

Delegacija Vlade Crne Gore predvođena ministarkom zdravlja spec. dr Jelenom Borovinić -  

Bojović posjetiće Ministarstvo zdravlja Republike Turske u periodu od 04. do 08. oktobra 

2021.godine sa ciljem nastavljanja i inteziviranja u predstojećem periodu.  

Planirana je posjeta Ministarstvu zdarvlja Republike Turske i održavanje sastanka na visokom 

nivou sa ministrom zdravlja Republike Turske – dr Fahrettin Kocom.  

Plan posjete predviđa i posjetu Ustanovi za ljekove i medicinska sredstva Republike Turske, 

Bolnici grada Ankare, kao i drugim zdravstvenim ustanovama, a održaće se i sastanak sa Generalnom 

direkcijom za međunarodne odnose i Evropsku uniju,kao i Generalnim direktoratom za informacioni 

sistem u zdravstvu. 

Cilj posjete je razmjena stavova o saradnji u oblasti medicine i razmjena mišljenja vezano za 

razvoj i unapređenje dobre saradnje između zdravstvenih sistema dvije države u ovoj i ostalim 

oblastima. 

Posebna pažnja na ministarskom nivou biće posvećena nastavljanju dobre bilateralne saradnje 

između dva ministarstva u oblasti zdravlja i medicinskih nauka.  

U fokusu razgovora bila bi i pitanja razmjene mišljenja, iskustava u oblasti zdravstva, sa 

akcentom na prošerenje i inteziviranje međusobne saradnje u predstojećem periodu što bi pozitivno 

uticalo na unaprjeđenje zdravstvene zaštite građanima Crne Gore. 

Održavanje svih sastanka ima za cilj razmjenu mišljenja, kao i razgovori o organizacionoj i 

stručnoj podršci u medicinskoj oblasti, ali i u transplantacionom programu u Crnoj Gori, što je 

značajno sa aspekta poboljšanja zdravstvene oblasti u Crnoj Gori. 

Posjeta će predstavljati odličnu priliku i da se razmotri mogućnost za diskusiju o potencijalnoj 

razmjeni zdravstvenih profesionalaca ili studijskoj posjeti zdravstvenih i medcicnskih eksperata.  

Posjeta je odlična prilika da se u neposrednom dijalogu i komunikaciji dogovore i drugi oblici 

saradnje, kao i diskusija o mogućnostima budućeg partnerstva što bi se definisalo nastavkom sardanje 

kroz memorandum o saradnji. 

Posjeta je odlična prilika da se u neposrednom dijalogu i komunikaciji sa učesnicima 

sastanaka sa strane Turske Republike uspostavi, dogovori i nastavi saradnja na visokom i radnom 

nivou, čime bi u fokusu razgovora bilo pitanje razmjene mišljenja, iskustava u oblasti zdravstvene 

djelatnosti. 

Posjeta će biti podsticaj i za razmatranje pružanja stručne podrške kao i  svih drugih aspekata 

podrške koji bi bili od značaja za unaprjeđenje medicinskih postupaka i zdravstvene oblasti.  



 

 

 

 

Značaj posjete 

 

Vodeći se namjerom i željom za pružanje najbolje moguće zdravstvene zaštite građanima Crne Gore, 

posjeta delegacije Vlade Crne Gore predvođena ministarkom zdravlja spec. dr Jelenom Borovinić -  

Bojović Ministarstvu zdravlja Republike Turske, će predstavljati odličnu priliku za razmjenu 

mišljenja o modalitetima sveukupne saradnje u zdravstvenoj oblasti. 

 

Sastav delegacije 

 

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Republici Turskoj predvodiće spec. dr Jelena Borovinić 

Bojović, ministarka zdravlja. Članovi delegacije će biti: 

-spec. dr Jelena Borovinić-Bojović, ministarka zdravlja; 

-Ivan Šikmanović - savjetnik predsjednika Vlade  za pravna pitanja; 

-dr Batrić Babović- vd direktora Klinike za nefrologiju Kliničkog centra Crne Gore; 

-dr Danilo Radunović - spec. nefrol. Kliničkog centra Crne Gore; 

-Aleksandar Sekulić,generalni direktor Direktorata za digitalno zdravlje Ministarstva zdravlja; 

-Luka Đukanović,generalni direktor Direktorata za projekte (IPA), inovacije,zdravstveni turizam; 

-Sandra Damjanović-Samostalni savjetnik I u Direktoratu za biomedicinu i transplantaciju; 

Troškove posjete za imenovane predstavnike delegacije snosiće  dijelom Vlada Crne Gore-troškovi 

puta, dijelom Vlada Republike Turske-troškovi smještaja. 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA: 

 

1.  Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj_________2021.godine, razmotrila i usvojila Platformu 

za posjetu delegacije Vlade Crne Gore koju predvodi ministarka zdravlja spec. dr Jelena Borovinić -  

Bojović Ministarstvu zdravlja Republike Turske u periodu od 04. do 08. oktobra 2021.godine 

2.   Delegaciju Vlade Crne Gore čine: 

-spec. dr Jelena Borovinić-Bojović, ministarka zdravlja; 

-Ivan Šikmanović, savjetnik predsjednika Vlade  za pravna pitanja; 

-dr Batrić Babović, vd direktora Klinike za nefrologiju Kliničkog centra Crne Gore; 

-dr Danilo Radunović, spec. nefrol. Kliničkog centra Crne Gore; 

-Aleksandar Sekulić, generalni direktor Direktorata za digitalno zdravlje Ministarstva zdravlja; 

-Luka Đukanović, generalni direktor Direktorata za projekte (IPA), inovacije,zdravstveni turizam; 

-Sandra Damjanović, samostalni savjetnik I u Direktoratu za biomedicinu i transplantaciju. 

3.   Zadužuje se Ministarstvo zdravlja da nakon službene posjete delegacije Vlade Crne Gore, koju 

će predvoditi spec.dr Jelena Borovinić-Bojović Ministarstvu zdravlja Republike Turske u periodu od 

04 do 08. oktobra 2021.godine, dostavi izvještaj Vladi Crne Gore. 




